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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΑΛΑΝΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

   ΘΕΜΑ 3Ο : Αίτηση κ. Κυρίτση Ιωάννη του Γεωργίου για παραχώρηση δημοτικής έκτασης.

         Στη  Φαλάννη σήμερα 9-4-2012 ημέρα της εβδομάδας  Δευτέρα και ώρα 9:30 μ.μ., το 
Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε  συνεδρίαση 
στο Γραφείο της Δημοτικής  Κοινότητας Φαλάννης Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την με αρ. 
30958 /5-4-2012 πρόσκληση του Προέδρου  κο. Λυγούρα Κωνσταντίνο, που δόθηκε νόμιμα σε 
κάθε ένα από τα μέλη.

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι σε σύνολο 
πέντε (5) μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη πέντε (5), ήτοι οι: 1) Λυγούρας Κωνσταντίνος ως 
Πρόεδρος, 2) Καρυώτης Ειρηναίος, 3) Παλιοτζήκα Βάια, 4) Κουκούλης Αστέριος και 5) Καρυώτης 
Μενέλαος. 

1. Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης κ.Λυγούρας Κωνσταντίνος σχετικά με 
το  ανωτέρω  θέμα,  ανέφερε  ότι  σύμφωνα  με  την  αριθμ.124538/23-11-2011  αίτηση  του 
κ.Κυρίτση Ιωάννη του Γεωργίου, ο οποίος ζητάει να του παραχωρηθεί δημοτική έκταση 
στη θέση «Αλμύρες» της κτηματικής περιοχής Φαλάννης για εκτροφή χοίρων ελευθέρας 
βοσκής. Επίσης δηλώνει ότι η παραπάνω έκταση είχε παραχωρηθεί στο παρελθόν (απόφαση 
112/2003 Δ.Σ.Γιάννουλης) στον κ.Κωνσταντινίδη για κατασκευή πρόχειρης εγκατάστασης 
ποιμνιοστασίου.  Σήμερα η έκταση αυτή  είναι  εγκαταλειμμένη  όπως  και  τα  τελευταία  2 
χρόνια.  Δεδομένου  ότι  η  εν  λόγω  έκταση  είναι  όμορη  με  ιδιόκτητο  από  εκείνον 
αγροτεμάχιο,  ζητά  την  παραχώρηση  της,  για  διευκόλυνση  των  κτηνοτροφικών 
δραστηριοτήτων του.

2. Ο  κ.  Πρόεδρος  τόνισε  ότι  για  την  παραχώρηση  τέτοιων  εκτάσεων  θα  πρέπει  ο 
ενδιαφερόμενος να είναι μόνιμος κάτοικος Φαλάννης ή Δασοχωρίου και δημότης. Η όλη 
διαδικασία θα πρέπει να ολοκληρωθεί σε χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών και η στάβλιση 
των  ζώων  θα  γίνεται  εφόσον  πρώτα  προσκομίσουν  στην  υπηρεσία  μας  το  Μητρώο 
Εκμετάλλευσης. Σε διαφορετική περίπτωση η παρούσα παύει να ισχύει.

Το  Συμβούλιο  της   Δημοτικής  Κοινότητας Φαλάννης  Δήμου  Λαρισαίων αφού  άκουσε  την 
εισήγηση του Προέδρου και  έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την εισήγηση του Προέδρου 

 και μετά από διαλογική συζήτηση 

                                                    ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
            Την απόρριψη του αιτήματος του κ.Κυρίτση Ιωάννη του Γεωργίου για παραχώρηση  έκτασης  στη 
θέση «Αλμύρες» της κτηματικής περιοχής Φαλάννης για εκτροφή χοίρων ελευθέρας βοσκής, διότι 
η συγκεκριμένη έκταση χαρακτηρίζεται ως αγροτεμάχιο. 
                 Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.
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ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΑΛΑΝΝΗΣ
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ          ΤΑ ΜΕΛΗ

Λυγούρας Κωνσταντίνος                  Καρυώτης Ειρηναίος                    Παλιοτζήκα Βάια
                                Κουκούλης Αστέριος

                                                                                                      Καρυώτης Μενέλαος
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